1. Az éghajlatvaltozasnak lehetnek hirtelen kdvetkezményei, példaul a szélséséges id6jarasi viszonyok, de
a hosszu tavi hatasok is nagy karokat okozhatnak. Rendezd az dsszefiiggéseket a megfeleld sorrendbe
annak szemléltetésére, hogy a szélséséges meleg és a vizhiany milyen katasztrofalis hatassal lehet a vilag
élelmiszerkészleteire.

A NOVENYEK KISZARADNAK ES ELPUSZTULNAK.

A MEZOGAZDASAGI TERMELES LELASSUL: A CSOKKENES A NOVENYTERMESZTEST
ES AZ ALLATTENYESZTEST EGYARANT ERINTI.

A TERMOTALAJRETEG KISZARAD ES ELFUJJA A SZEL, MAGAVAL VIVE A LETFONTOSSAGU TAPANYAGOKAT.

A NOVENYEVO ALLATOK (PELDAUL A SZARVASMARHAK) EHEN HALNAK.

VALTOZNAK AZ IDOJARASI MINTAZATOK, ENNEK EREDMENYEKEPPEN KEVESEBB A CSAPADEK.

2. Erdekes elgondolkodni azon,
hogy az éghajlatvaltozas milyen
eltéré madon jelentkezik az EU
kiilonbozo régidiban. Mit gondolsz,
a lakdhelyeden él6 emberek
milyen hatasokat tapasztalnak a
leginkabb?

Nézd megq a térképen, hogy az
éghajlatvaltozas mikeént befolyasolja
az EU kiilénbozo reszeit.

“ Eurépai Bizottsag, 2020



3. A klimavaltozas azzal is jar, hogy bizonyos rovarok, amelyek korabban egy adott régioban voltak
6shonosak, most mas teriileteket is ,meghdditanak”. El6fordulhat azonban, hogy a helyi éldvilag nincs

felkésziilve rajuk.

Dél-Eurdpaban példaul megjelent egy kiildnosen veszélyes rovar, amely korabban melegebb éghajlaton élt. Ennek
a rovarnak tobb faja létezik, melyek koziil néhany raadasul olyan halalos trépusi betegségeket is hordoz, mint a

Chikungunya-virus vagy a nyugat-nilusi [az.

Ki tudod talalni, melyik rovarrdl van sz6?

4. Velence egy olasz varos, amely az orszag északkeleti részén, egy lagunaban fekszik. Az éghajlatvaltozas
miatt a tengerszint folyamatosan emelkedik, a varost tarto régi facolopok pedig lassan siillyednek, ezért
Velence évente koriilbeliil 4 mm-es iitemben fokozatosan ,eltiinik” a lagunaban.

Kis csoportokban irjatok 6ssze, hogy ez miért rossz:

-
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AZ OTT ELO EMBEREKNEK

EUROPANAK
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